

牡丹花开之时,遍赏安定人间

菏泽多处电子屏播战疫短片,致敬最美逆行者

本报菏泽2月24日讯(记者 牟张涛 郭继波 李德领 袁文卿) 22日,菏泽多处电子屏和楼体上演战“疫”短片,致敬在抗击疫情中无私奉献的勇士,也希望借此提振市民信心。大家齐心协力一定能打败疫情,胜利的曙光定能照耀到每一个人。本次活动是齐鲁晚报齐鲁壹点发起,全省多家电子屏主管单位积极参与。

在抗击新冠肺炎疫情的这段日子里,菏泽宁可十防九空、不能失防万一,严格村居管理、市县乡村医疗四级联动,菏泽守土有责、守土尽责。

菏泽涌现出众多可歌可泣的英雄人物,疾风骤雪中的责任坚守,千钧一发前的使命担当;我们缅怀战“疫”牺牲的张新忠、李皓,也致敬那些为防控疫情殚精竭虑的无名英雄,有的是孩子出生不久的奶爸、宝妈,有的为了防控疫情,婚礼已推迟了三次。

鲁鄂同心,菏泽有大爱,67名医护人员肩负菏泽重托赶赴湖北;众多医用物资、特色农产品鸣笛起运;工厂提前



复工,满负荷运转,只为医用物资能解同胞燃眉之急;“大衣哥”朱之文个人捐款40万

元,举办一个人的演唱会,致敬战疫一线的英雄们。情义山东,大爱菏泽,他们用自己的

质朴关爱疫情笼罩下的万千同胞。

疫情面前,菏泽好儿女英勇

无畏,本报无法将众多最美逆行者一一展现。希望大家向所有奋战在战“疫”一线的战士致敬,同时增强战胜疫情的信心。

本次活动菏泽展示区域共4处,分别是位于中华人民共和国路口的菏泽市气象预警预报电子显示屏,君临国际购物广场电子显示屏,中央檀府电子显示屏、菏泽市住房公积金管理中心电子显示屏。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者看到一些市民途经播放短片的大屏时会驻足观看。“看到短片挺感动的,医务人员、民警等一线工作者,他们为市民安全付出了太多。”市民李先生说,祝福所有抗击疫情的勇士身体健康,也相信大家一定能战胜疫情。

网友蹇蹇wang看到齐鲁晚报·齐鲁壹点推出的视频后,说道:“大美菏泽我的家,因为一场突然到来的病疫,虽然在外地不能回家过年,在外地感到家乡的预防措施和大爱无疆的精神值得学习!菏泽加油!山东加油!武汉加油!湖北加油!中国加油!”

男子趁着疫情盗窃车内财物

单县警方8小时破案

本报单县2月24日讯(记者 赵念东) 当前,新冠肺炎疫情牵动着全国人民的心,举国上下纷纷投入到疫情防控阻击战中,可就在大家携手抗疫的关键时期,竟有人在深夜将“黑手”伸向停在路边的车辆。近日,单县警方经缜密侦查,8小时破获盗窃车内财物案件,将在外市有5次盗窃前科的嫌疑人陈某抓获归案。

2月20日凌晨4时许,单县

公安局开发区派出所接辖区居民报警称:“自己的车内财物被盗,银行卡里的钱也被取走了34200元”。接报警后民警立即赶到案发地点,连夜展开现场勘察,开展调查取证工作。

经调查,基本确定犯罪嫌疑人于2月20日凌晨2时许,盗窃了被害人李某的车内财物,接着又窜至银行,持盗窃来的银行卡(密码写在卡上)在ATM机上取了被害人卡内现

金34200元。

经工作,确认犯罪嫌疑人身份后,当日中午12时许,民警在牡丹区一宾馆内成功将犯罪嫌疑人陈某抓获,并缴获被盗现金33040元,银行卡两张。

经审讯,其对实施盗窃的犯罪行为供认不讳,并在外市有5次盗窃前科,现犯罪嫌疑人陈某已被采取监视居住强制措施,此案正在进一步侦查中。



齐鲁晚报今日菏泽官方微信二维码



找记者 上壹点

遗失声明

郓城县志航木业有限公司于2020年2月23日之前刻制的编号为371725200018234的行政公章、编号为371725200018234的合同专用章、编号为371725200018234的财务专用章、法人章全部丢失,声明作废。

对话一线,菏泽市牡丹人民医院心内科病区主任张爱军

援川勇士,今又冲在菏泽防疫最前线

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李德领 通讯员 陈国栋

作为牡丹区巡回医疗专家组的一员,菏泽市牡丹人民医院心内科病区主任张爱军从大年初三至今没有回过家,用他的话说“不是在值班,就是在乡镇卫生院进行会诊,对他来说,这已成为常态”。

齐鲁晚报齐鲁壹点记者见到张爱军时,他两眼微红、有些疲惫,并不时接到打来的咨询电话,虽很疲惫,但还是把对方的问题介绍得很明白、清楚。

“现在都与疫情赛跑,容不得半点懈怠,我们专家组分为三个诊疗组,实行24小时值班制度,随时对各乡镇卫生院发热门诊接诊的疑似患者进行现场会诊,对基层一线医务人员进行技术指导,并设立了疫情专线电话7799120,随时掌握疫



情动态变化。”张爱军说。

疫情就是命令,危急方显担当。其实,这不是张爱军第一次奋战一线。2008年,汶川地震时,张爱军作为援川医疗队成员跟随牡丹区救援队奔赴北川县贯岭乡参与救援。“与牡丹区

其他援建人员一同入川抗震救灾,承担的工作除了牡丹区援建人员的健康保障外,还要参与当地人员救治、卫生防疫、后勤工作,紧张时还要参与一线援建工作。在灾区天天有余震,非常危险,看着前面一条

路,瞬间路就会变形。虽然危险,但我们只有一个信念,一定要完成党和政府交给的任务,一个月的时间顺利完成学校、医院、民宿等地方建设,圆满完成任

务。” 张爱军介绍,牡丹区80%的返乡人员集中在乡镇,巡回医疗专家组的成立能够控制传染源,切断传播途径,将预防诊疗关口前移,“专家组成立后,已走访了牡丹区所有乡镇卫生院,对现场会诊的发热患者,每天还要不少于两次的回访。”

1月30日,张爱军在值班时接到电话,高庄镇有一位9岁小患者发烧到39度,肺CT显示大叶性肺炎症状,并有接触史。接完电话了解情况后,张爱军前往高庄镇卫生院,经过检查,根据流行病学史及临床病状,最后确诊为普通肺炎。在随后的电话回访中,该男孩目前不发烧。

“作为一名共产党员,尤其是有着丰富临床经验的医生,医者仁心,无论何时都要勇于站出来,走到最前线,把患者安危感同身受,把群众困难放在心上,无论遇到什么样的困难都会克服,也一定能克服。”张爱军说。

据了解,按照牡丹区新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部的指示,1月27日,牡丹区成立了由菏泽市牡丹人民医院党委书记李华伟任组长的牡丹区巡回医疗专家组,专家组成员来自于牡丹人民医院、牡丹区中心医院、牡丹区中医医院的知名专家。主要职责是对各街卫生院、社区卫生服务中心发热门诊、隔离观察等技术指导;开展对基层一线医务人员培训;对各街卫生院、社区卫生服务中心接诊的患者进行会诊;研判分析疫情动态,提出防控建议。